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ZALAVÁRMEGYEI HÍRLAP
Politikai és társadalmi hetilap. — Megjelenik minden vasarnap.

Közéletünk.
A közélet úgynevezett megnyilvánulásai 

közül kettőhöz volt szerencsénk az elmúlt 
héten,

A vármegye és a város ’ártották köz­
gyűlést. Mindkettő szokatlan élénk érdek­
lődés mellett folyt le; mindkettő élénk 
bizonyságot szolgáltatott arra, hogy az 
úgynevezett közélet terén lehetősen hátul 
kullogunk.

Nem sokszor hangoztatott kritikákat 
akarunk felinelegiteni; nem felesleges és 
agyoncsépelt elméleteket óhajtunk fejte­
getni : a két közgyűlés egy-egy momen­
tumát akarjuk kidomboritaui oiyként, hogy 
abból egy kis tükröt nyújtsunk a köz­
életünk iránt érdeklődőknek.

Körülbelül négyszázan jelentek meg a 
megyei közgyűlésen. Természetesen az első 
napon. Ebből leadta voksát háromszáz­
negyvennyolc törvény hatósági bizottsági 
tag. A szavazás alatt a terem zsúfolásig 
telve, hogy szinte letiporták egymást az 
emberek. A zsibongó — dohányzó (!) 
tömeg szorgalmasan gyakorolta alkotmá­

nyos jogait s nézte az órát, hogy le ne 
késsen a vonatról, mely a szavazásban 
kifáradt vármegye urait lehető legrövidebb j 

idő alatt haza szokta szállítani, hogy 
otthon kipihenjék a közéletnek szintén 
úgynevezett fáradalmait.

A közgyűlés első napján délután fel­
kettőig letárgyalt a közgyűlés a tárgy- 
sorozat száz nyolcvanhárom pontjából 
3, azaz három pontot.

Másnap a közgyűlésen, a további egy­
száznyolcvan punt megvitatására megjelen­
tem : Csertán Károly, Gróf Batthyány 
József, Hertelendy Ferenc, Dr Plihál 
Viktor, Udvardy Ignác, Gráner Géza, 
Berkovits Jozset es Marton László megye­
bizottsági tagok, számszerűit 8, azaz 
nyolcán.

" Ezt a derek úri társaságot ezúttal úgy 
címezték, hogy: tekintetes vármegyei köz­
gyűlés.

S most ahhoz a közgyűléshez szolunk, 
melynek háromszáz választott és három- 

i száz legtöbb adólfizeto, vagyis összesen 
j hatszáz tagja van s kérdezzük nyíltan,
' feleletet sem várva, hegy tényleg ezt 
I nevezik-e vármegyei közéletnek ?

S a város . . .
Ott szintén közélet történt a múlt héten. 

Meg az történt, hogy egyik képviselő e 
szavakkal vette fel kabátját:

— Ahol a város érdekeit csak ennyire 
becsülik, ott nem érdemes tanácskozni.

Több szót városi közéletünk méltatá­
sára nem is kellene vesztegetnünk. Ennyi 
épen elég. Talán sok is.

JDe kötelességünknek tartjuk, hogy ennek 
az esetnek okát képező úgynevezett „köz­
életi önzetlenségéről is szóljunk egy pár 
szót.

A képviselőtestület egy jelentékeny 
frakciója (sub titulo: helyi iparpártolás), 
egy csekély, 1431 koronával drágább ár­
lejtési ajánlatot akart elfogadni s az el­
fogadók nevében kinyilatkoztatta az egyik 

j képviselő, hogy bármit fog is a tanács 
javasolni — mégis keresztül viszik indit- 

I ványukat: kidobatnak a várossal 1431 K-t.
Ebben az önérzetes nyilatkozatban mi 

j még csak nyomát sem látjuk a közélet 
j önzetlenséget előíró sarkalatos tételének,
I noha okát másban nem keressük, mint- 
i hogy az érdekelt vállalkozó megkérte az 
i e^vik városi képviselőt a parkoló felI 'Ow 1
I szőialásra.

Tutajosok.
Irta: Krúdy Gyula.

Az öreg Lipócz, felsővissói lakos egy éjjel, 
amint tutajával úszott a Tisza közepén, valahol 
Tokaj körül egyszerre csak azt hallja, hogy 
valaki a nevén szólítja.

A tutaj végén valaki a vízből a tutajra kapasz­
kodott. Oly könnyen ugrott a gerendákra, mint 
egy vidra. Aztán totyogóé, vizes lépésekkel 
közeledett a tutaj közepe felé. Földre szege­
zett fejű, kalap nélküli ember volt. A csizmá­
ját is elhagyta valahol. Nem volt rajta más, 
csak ins?, meg nadrág.

Az öreg Lipócz azt mondja a fiának, aki a 

tuts, e.ején állott :
— Ne lássam a holnapi napot, ha ez nem

Verekedő Anti a faiunkból.
— Öreg Lipócz György, — kezdte fáradt 

hangon az éjjeli látogató, — sohasem bántot­
talak, sohasem bántottál te sem engem, utry-e 
nem akarod, hogy a túlsó partig ússzak ? Mert 
hisz nem vagyok hal, sem kígyó. Ezen a kor­

nyéken pedig niuCs híd . . .
Az öreg Lipócz bólii 'ot :
__ Szent igaz, hogy nincs híd . . .
Hát azért icüiök egy kicsit — folytatta Vere­

kedő Anti és végigheveredett a tulaj gerendáin. 
A tenyerével a vizet törül get te az arcáról és 
pislogva nézett az ég télé.

A két tut aj os szótlanul hamuit a vendégre.

A fiú szólalt meg előbb :
— Hol a csizmád, Anti ?
Anti fektéből a sötét partra mutatott.
__ On marad . Csizmásán nem '.ehet úszni.

Megismertem a tutajt a füzes bokrai 
Az öreg Lipócz György még mindig úgy építi 
a tutajt, ahogy senki se Mármaroshau . . .

— Jó szemed van Anti krákogott az 
öreg tutajos. Pedig az apád léiig vakon került 
haza onnan, ahonnan must jösz . . .

— A börtönből — vágott közbe Anti. ■ 
Az apám szabóságot tanult. A szabók előbb 
megvakulnak. Lám, én a ken ben voltán, min­
dig. Ott kapálgattam, ástam, gereblyéztem . . . 
Olyan répák teremnek ott, amilyent nem látott
egész Már maros vármegye.

_ Úgy ám, mormogta az öreg, kinek nem
igen tetszett ez a kérdés.

Verekedő Anti nagyot hallgatott, fázósan 
szőrit ott & a karját az oldalához. Szaporán pislo­
gott a tutajosok felé :

— Öreg Lipócz György — kezdi--, gondol­
tad-e, hogy Verekedő Antit valamikor meg­
látod? Ugy-e nem gondoltad ? Maga in sem
hittem vo'na . . .

Az öreg tutajos bólintott :
— Furfangos ember vagy, Anti.
Anti kz-oagott erre.
— Én-e? Azt mondtad én? No terólad se

hinné el az ember, hogy olyan sokat tapasz­
talt, bölcs em -er vagy, mint amnyen u híred! 
Én vagyok furfangos? Én meg c.,ak csecsemő 
sem vagyok azokhoz képest, akik odabenn 
vaunak csak igaziak! Volt egy bizonyos Kraj- 
kovios nevű, attól tél mindenki, mint a tűz­
tök Ha valami nem tetszett Krajkoviosnak, csak 
dörmögött egyet magában. Aküor már tágult 
eiőie mindenki. Olyan erős ember volt, hogy 
a fogával kelteharapta a vasat. Este pedig, ha 
jó kedve volt, el kezdett meséigetni gyilkos­
ságokról, hogy az ég felé állt volna a hajad, 

Lipócz György.
__ No-no — mondta türelmetlenül az öreg.

__ Jó helyen van ott az az ember, ahol van.
Verekedő Anti vállat vont :
— Majd kijön. Ha nem eresztik, úgy jön ki,

mint én.
A fiatalabbik Lipócz, a hosszú tót legény 

rémülve bökte oldalba az apját.
— Hát nem engedelerome! jöttél ?
— A vissói szent Antalra ! Hát persze, hogy 

nem bocsájtottak jószántukból. Már nagyon 
untam az ottani életmódot. A jó módot is meg­
unj-: az ember, hát még a rosszat. E.határoz­
tam, hogy ellököm. Krajcsovicsnak mondtam 
egy este, hogy a padláson tudok egy ablako', 
amit nagyon könnyen k; uh t mozdítani helyé­
ből. Knjkovics azt mondotta, hogy menjek, 6 
is elment, volna már régen, de nagyon vigyáz-
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Kérdezzük, szintén feleletet sem várva, j mondott az alispánnak a kolerajárvány 
vájjon a városi közélet tisztaságára nem I elfojtása körüli buzgálmáért.
borit-e ilyesmi felesleges homályt?

Zalamegyében és Égerszög varosában 
igy állunk az Urnák 1913 esztendejének 
utolsó hónapjában.

A megyegyülés.
(A munkapárt győzelme. — Lemondtak 
a függetlenségiek. — Az uj bizottságok. 

— A népteien másodnap.)
Múlt kedden tartotta Zalavármegye 

törvényhatósága decemberi közgyűlését, 
melynek fő érdekessége épen az lett volna, 
ami az uj törvény értelmében — elmaradt. 
Tudniillik a tisztviselői választás.

De azért nem volt minden érdekesség 
hijjával igy sem a közgyűlés. A bizott­
sági taeok választása, a nemrég szervezett 
munkapárt első bemutatkozása, no meg 
a választásoknak előrelátható s a munka­
párt teljes győzelmével végződött ered­
ménye, elég érdeklődésre adtak alkalmat.

Maga az ülésterem, mely tíz órára 
zsúfolásig megtelt, mozgalmas képet nyúj­
tott. Ott láttuk a megye előkelőségei közül 
Hertelendy Ferenc főrendiházi tagot, Gróf 
Batthyány Pál, Zalán Gyula, Dr Hajós 
Ferenc. Dr Hajós Kálmán, Fuss Nándor, 
Eitner Zsigmond és Bosnyák Géza orsz. 
képviselőket, Báró Puttheány Géza, Szily 
Kálmán, Vizlendvay Sándor, Dr Tarányi 
Ferenc, Dr Plihál Viktor, Dr Czinder 
István, Odor Géza, Legáth Kálmán, Dr 
Dimszt Ferenc, Takách Jenő stb. megye- 
bizottsági tagokat. A megjelentek száma 
400-ra tehető.

A közgyűlést Dr Balás Béla főispán 
nyitotta meg, kit a terembelépésekor 
zngó éljenzés fogadott.

A tárgysorozat első pontjához, az álta­
lunk is közölt alispán! jelentéshez Viz­
lendvay Sándor szólalt fel s köszönetét

A választások.
A következő tárgy a közigazgatási bizott- 

í ság lelépő tagjai: Hertelendy Ferenc, Koller 
István, Vizlendvay Sándor, Bosnyák Géza és 
Nagy László helyének betöltése volt. Egyszerij­
ei rés kedvéért ugyancsak névszerinti szavazás­
sal megejtették a választást a központi választ­
mány tagjaira is.

Három bizottság alakult, melynek elnökei: 
Oltay Guidó, Dr Dunszt Ferenc és Tóth Ist- 

I ván voltak
I A szavazás, melynek eredményét izgatott 
! hangulatban leste a terem közönsége, lassan 
I folyt. Még nagyobb, szinte bántó lassúsággal 
i történt a szavazatok összeszámíálása, melynek 
; eredménye a munkapárti úszta teljes győzel­

mével végződött. Az ellenzék tagjai közül 
csakis a munkapárt áltál is jelöltek jutottak be.

Fél kettőkor jelentette be Oltay Guidó elnök 
a választások eredményét. A közigazgatási bizott­
ság tagjai lettek : Hertelendy Ferenc (203),

I Koder István (195), Vizlendvay Sándor (303),
• Dr Hajós Ferenc (184) és Takách Jenő (201)
I szavazattal. Az ellenzék jelöltjei közű! kibuktak :
I Bosnyák Géza (137) és Nagy László (124)
! szavezattai.

A választás eredményéhez, mely a muaka- 
I pán részéről frenetikus éljenzést kapott, alig 
I lehe- valami megjegyzés, ha fen tartjuk azt a 
I véleményünket, hogy a vármegyeházán felesleges 
! a politika. De mégis meg kel! állapítanunk, 

hogy ekkora többségeket régen látott a vár­
megye győztes pártja, melynek nem Bosnyák 
Géza kibuktatása volt a cé;ja, mint azt a Zalai 
Újság közli, hanem — érthetőleg — a saját 
pártbiveinek bejuttatása. Ezt a törekvést pedig 
még a győztes pártoknak sem lehet szemükre 
hányni. — Mindenesetre Bosnyák Gézában és 
Nagy Lászlóban régi és munkás tagokat veszí­
tett a bizottság, melynek tagjaitól megszoktuk,

• hogy dolgoznak s nem politizálnak. Az uj tagok 
I személye viszont teljes bizalommal tölt el ben-
! nünket.

A központi választmány tagjai lettek : C se mez 
j Pál, Takách Jenő, Glázer Sándor, Virius Vince,
I Trszlyánszky Ödön, Bogyay Máté, Gr. Batthyány
• József, Dr Lén ár d János, Skuhlios Imre, Dr 
j Barca László, Schneller Jenő, Dr Puhái Viktor,
I Dr Tarányi Ferenc, Szily Kálmán, Elek Ernő,
j Koller István, Vizlendvay Sándor, Zalán Gyula, 
j Slromszky Ernő, Babosa Armin, Szabó Döme, 

Veinberger Ferenc, Fuss Nándor, Isoó Ferenc, 
Laubhaimer Oszkár, Zakál Lajos, Woíiák Rez*ő, 
Dr Czinder István, Barta László, Boscháu Gyula, 
Farkas Gábor, Berger Béla, Szűcs Dezső, Mester-

nak rá. „Kár volna az ilyen ügyes emberért* > Az ifjabbik Lipócz, hogy világban jártas- 
ncontha Kriíjc-ovics. Aztán még mondta azt is, I ságát bizonyítsa, megkérdezte:

— Aztán tud angolul, Anti bácsi ?
A rab hegy kén felelt :
— Tudok-e? Odabenn mindent megtanul 

az ember, irigyelték a többiek, hogy Krajkovics

m. ive tartsak, merre legbiztos ibo az ut . . . Haj,
többet tudott a;- 

— Ördögök püs 
az öreg Lipócz.

az ember mint a püspök.
;je — dörmögte mérgesen

A tutaj csendesen úszott a Tisza közepén. I volt a barátom. De hát szeretett az öreg, ennyi
\ áros, falu nem látszott semerre. Az ég egyik 
széle már világosabb volt, mint a másik és a 
Tisza fenekéről egyenkint eltünedeztek a csilla­
gok.

— Hajnalodik, Anti — mondta a fiatalabb 
Lipócz.

— Jó, jó — dörmögte a rab. — Csak ne ;

a parira 
annyit

az egész. Most pedig kormányozzátok
a tutajt. Nem vagyok én hal, hogy 
ússzak.

Az öreg Lipócz rámordult a fiára :
— Hallottad ?
A rab fölállt:

Ha valami rongyos kalapod volna, őre»
küldjétek olyan nagyon. Elmegyek magam is. j Lipócz . . . Nem kérném ingyen.
Nem akarom, hogy a zsandárok kezébe adja­
tok. Otthon aztán megmondhatjátok, hogy láttá­
tok Verekedő Antit, de soha többé nem jön a 
környékre. Elment innen, hírét sem halljátok. 
Nem lesz már többé szegény ember. Krajkovics 
megmondta, hol van eldugva az a sok pénz, 
amit ő összerabolt életében. Elmegyek oda. 
aztán ha Amerikába jön valamelyik vissói 
paraszt, hat csak keressen meg engem.

A két tuiajos álméikodva nézett össze.
Az öreg Lipócz megveregette a vállát:
— Látod, ez már okos beszéd. Azt jól teszed, 

hogy Amerikába mégy. En is mentem volna 
fiatal koromban, de itt volt a nyakamon ez a 
sok gyerek — szóit s öklével a fia felé intett.

A derekára ütött, ott csörgött az ezüstpénz. 
Az öreg tutajos elhárító mozdulatot tett:

— Nem kell, Anti. Amerikából majd küld­
jél a templomunknak, nem bírjuk fölépíteni.

Jó, majd küldök — telelt nagylelkűen
Anti.

A tutaj a part felé haladt, Mikor a parthoz 
ütődött a gerendája, a rab kiugrott és 
hamar eltűnt a füzesben.

A tutajosok a rab után néztek. Lipócz György 
hátbavágta a fiát:

— Mit bámulsz ? Te úgyse tudnál megélni 
Amerikában

házy Jenő, Cserfán Károly, Hajik István, Legáth 
Kálmán. 6

Nagy meglepetést keltet,, hogy „ eredménvek 
kihirdetése alatt a közigazgatási bizottság pIÚq 
zék! tagjai: Gróf Batthyány József, Eitner 
Zsigmond s a most megválasztott Vizlendvay 
Sándor tagságukról való lemondásukat írásban 
Dr Balás főispánhoz juttatták.

A keddi ülés d. u. félkettőig tartott.

Másnap.
A tárgy sor hátralevő 180 pontját másnap 

gőzerővel kezdte a vezércikkünkben méltatott 
közgyűlést letárgyalni. „Megválasztották“ a 
megyei állandó bíráló, igazoló választmányokat 
s ti közegészségi bizottságot, javarészt a régi 
tagokból.

Jász-Nagy kun-8zolnok vármegye átiratát a 
községi takarékok szervezése tudomásul vették. 
Pártoló felirattal támogatták Hód mező vásárhely 
átiratát a mezőgazda-póttartalékosok gyakor­
lati idejének megáüapitása s Arad városét a 
munkások aggkori biztosifása tárgy ál,au. Intéz­
kedtek a Zalalövő—Zalaegerszegi h. é. vasutak 
s a vontatótelep behozatalára megszavazott 
190000 korona folyósítása iránt. Ugyancsak 
megszavazták a megyei vasúti pótadónak az 
alsólendva—ietenye—nagykanizsai vasút cél­
jaira szükséges felemeléséi 1914. január 1-től 
kezdődő joghatállyal.

Sopronmegye átiratát az Északmagyarország- 
fiun.'t összeköttetés létesítése tárgvában, miután 
abból Zaiamegyét teljesen kifelejtették — irat­
tárba Tette a közgyűlés.

A Magyar Aszfalt r. t. kérelmére úgy hatá­
rozott a közgyűlés, hogy a törvényhatósági utak 
Za laegerszegeu keresztül vonuló szakaszainak 
aszfalttal leendő burkolására is ajánlatot f.g 
kérni.

A közgyűlés hatalmas tárgysorozatának többi 
részeiben a szokásos felebbezések, folyó és ad­
minisztrációnál is ügyek foglaltattak.

Magának a közgyűlésnek sok érdekes belső­
tartalmi motívuma volt, mellyel talán akkor 
fogunk foglalkozni, ha már az efemer érdekes­
ség határait túlhaladják.

A közgyűlés után a közigazgatási bizottság 
tartott ülést, melyen a szakjaié ütéseket, (a jö­
vendő alispáni jelentés részleteit) elfogadták s 
a bizottság folyó ügyeit intézték el.

Városi közgyűlés.
(Sok hűhó semmiért. — Az interpellációk. 

— Dr Korbai eredményei.)
Zalaegerszeg város képviselőtestülete 

múlt kedden s folytatólag szerdán dél­
után négy órakor rendki vüli közgyűlést tar­
tott, melyről legnagyobb kedvünk lenne 
meg sem emlékezni.

Á közgyűlés, melyen Dr Korbai Károly 
polgármester elnökölt, oly alacsony szín­
vonalú volt, hogy egy vidéki ismerősünk 
direkt kupaktanácsi nívót állapított meg 
benne.

Személyes, sőt itt-ott önérdekü ten­
denciák, rejtett gyanúsítások, nyílt vádas­
kodások, felesleges szalmacséplés: ezek a 
kétnapos közgyűlés jellemző alaptónusai.

Nem tagadjuk, hogy az interpellációk 
nem egyszer hasznos dolgokat eredményez­
nek, de mikor minden, nem oda vonatkozó 
dolgot több órás vita tárgyává tesznek, 
az ellen fel kell emelni szavunkat. Ilyen 
például a polgári biztos egyenruhája, 
melynek ügye legfeljebb azt a jó viccet 
érdemli meg, mellyel a „Zalamegye“ a 
kérdést felvetette és el is intézte. De 

csak- hogy _ abból kifolyólag egymás ellen 
hecc éljék a polgármestert és a rendőr- 
kapitányt, ezt a motívumot nagyon naiv­
nak kell minősíteni, azt pedig, hogy a 
közgyűlés ezzel m&bfál órán át foalalkoz-

, . .. , ®z llyeD földterhe legényeknek zék, még az sem indokolja, ho*y a°rendőr-
legjobb, ha itthon maradnak a kuckón. J ’ , d renaor

t -JA

éi
vi

k

a

kapitány jól összeállított érvekkel igye­
kezett igazolni a nagyobb vitát igazán
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nem érdemlő intézkedését. Jellemző, hogy 
a másfélórás vita után a máskor határo- 
zást határozták el.

A többi interpellációkról elég annyi, 
ho^v Gombád Istvánnak a villanytelep 
körüli, állítólagos ,,visszaélésekre“ vonat­
kozó interpellációja ügyében a polgármester 
szigorít vizsgálatot Ígért. A többi felszóla­
lás csak a helyzet elmérgesítését segí­
tette elő.

Jellemző, hogy minden tárgynál egyik 
felszólalás a másikat éne s bizony azok 
értékéhez is sok szó férhet.

A közgx ülés érdekesebb pontjai a követ­
kezői :

A költségvetés jóváhagyásáig az 1914 
évi kiadások utalványozására a tanács — 
vita nélkül — felhatalmazást nyert.

A dandárparancsrokság és a raktárak 
bértéritményeit 61 o 7 K, illetve 3000 
koronában megállapító miniszter; leiratot
_ jobb hiányában — tudomásul vette a
közgyűlés. — A fogyasztási adok meg­
váltására 1914—1916 évekre 31000 koro-
"íban kötött szenooeat jováhagjtáK. Az ; Ezutta' m, , r-^írSl „em
Arany-bárány szaliuüa ometenek kord«- j ^ , rj ,,z ujaíiírirá9
?«: HOSSZÚ t'S ittoo.'01 n.au UU nun , ütköző :-ú!vos bűnökre, amik az uj
levették a napirencro . _ j la,,.ára hasábjain hítrffl-hétr- ezimmlan fattyu-

A második nap a f ‘ “j" P ' j hsjMtsUui bmjánzanak. Eza'lai Eí;erezee; város
Petánovits Károly és neje által tett 3500 védelm#,e . legületök »ebb töaye-
koronás ajánlatot elfogadták A váróéi tM!jükj melyek ék« bizony-
wvt'r/w ? m An vpm * RnüL Vo i dlöti j . *11 1 n •szegőn menyest« '>«*<"■•« - n, ! Bí-ot adnak arról, hogy mivé tajuUiat a lelát-
onouánél etarázs vita fellodott ki. uuváruy ; , •‘ ,A‘ ’ - ’V , , .. , 1 ' idat I ismeret nélkül űzött újságírás, s hogy sajnos, ?
Vmce az ajánlatok kozott mata.ko.o 431 8zük8Í, van a aaj.d reformálására, j
K «0 t diterencia dacára ,» a be,v ben 1 * rendőrkapitány két lesújtó r.yi-
pályázőnak akarta adn, - Erre az ; »gjre , ei8ttflnk, Lyek egyke arra .
vonatkoznak vezércikkünk megjegyzeee,. , ^ _ meg.„,

natkozik, melyben r Z.-lU Újság a

Újságírás és
közerkölcs.

„A vidéki hirSapirás szenzációja!“

A rendőrkapitány nyilatkozatai.
Zilahi István, Zalaegerszeg város remlőr- 

kapitánva n éh Any nappal ezelőtt hossnbb tővá­
rosi tartózkodása után hazaérkezett Zalaeger­
szegre. Sok meg • petés nem várta itthon, ahol 
néha hónapokig nem történik u lyszóíváo semmi. 
Mindössze az történt Zalaegerszegen, amíg a 
rendőrkapitány a rendőrtiszti továbbképzőn 
ezorgalmatoskodott, hogy megszületett váro­
sunkban „a vidéki újságírás szenzao.oja , ahogy 
legújabb egerstegi laptarsuns, a Zalai (jjság, 
plakátjain magát, veleszületett szerénységével 
nevezte. Bár a lap hatodik számának megjele­
nése után, de nv-g mindig elég jókor értesült j 
8 recdőrkfpitány a nagy eseményről, hogy ide­
jében reflektálhasson azokra a vaskos valótlan­
ságokra, melyek a lap egyéb rágalmai között 
a rendőrkapitányt es az eg érszegi rendőrséget

már csak azért se ugorhatnak bele ez-.oály- 
rendelet-ellenesen a nagybőgőbe, m rt szegé­
nyek mindketten már rég a temetőben pihen­
nek.- A Zalai Újság rejtett célzását tehat, 
ami a rendőrségre vonatkozik, a leghatáro­
zottabban visszautasítom. Egyébként az em­
lített szabályrendeletben foglalt rendelkezés 
(hogy a záróra meghosszabbítás már előre, a 
hivatalos órák alatt bejelentendő és kérelme­
zendő a kapitányságon) miniszteri rendelet­
ben gyökerezik, amit Budapesten évtizedek 
óta pontosan végrehajtottak, csupán itt talál­
tam ‘ annak végrehajtását mellőzve, aminek 
reparálásáról kineveztetésem után nyomban 
gondoskodtam. Ez a közrend érdekében 
annyival is inkább szükséges vo,r, mert a 
várisi szabályrendelet imperativ e e-li * j *< 1 - J 
az úgynevezett licencek ritka ég indokolt

1 r <»k d * ni ro-borúra
lO -í \T'< j -1 közérdeket
szó gá n;. “

en-9an a Fidibusz

íbjairól ugrott át

ak }>r'1:«v maijával

dalára, a „ Korzóról

i fürdőiben“ címek

megjegyzései. 
A szavazásnál mégis 13 szóval 10 euen 
a legolcsóbb ajánlat fogadtatott el.

Tanár Ignácot, a város érdemes regi
a

közleményre vo-
kávéházi

záróra meghosszabbítás ügyével fog '■ a
másik pedig arra, amit iegu <-uh • z egerszegi

hivatalnokát 1314 évtől kezdődőig a X. korzőn Bi|,erÍDfe oyiltan burjánzó erkö'csie!»n- 
fizetési osztály oa sort.zt-aa; az 1 páros Unon - Ugfrivolalh pornográfia hangján
iskola felekezeti hitoktatóinak o0—50 j yl
koronát szavaztak meg; Szúnyog Béla j közö!t-
-------- -- ----- ~ .. - a i Az első említett közlemény rövid foglalatja
mérnök pedig meleg ^«zoneteo kapott ^ & következő: A Zalai Újság, valószínűleg a 1
Diesel-motor atvetele korún szíves ely.v, ^ reggelig dorbézolni óhajtó lumpok köz- j
S^x\' * . a , n„tt 9 nnlgár- ! erkölcsének megjavítása érdekében annak a „fel-

.Nagyobb figyelmet Keltett a polgár ##Wr kifeíüzéaL hoev az egemegl
mesternek a honvédelmi miniszternél és
Solymossy bárónál végzett eljárásáról 
szóló jelentés, melyből örvendetesen meg­
állapíthatjuk, hogy a kaszárnyaépités réme 
egyelőre nem fenyeget, mert a miniszter 
kijelentette, hogy amig a mai férőhelyek
«leendők lesznek, addig a ““ őrlete- j 7^mel "elintó,.hették. A Zalai üj«Cg végül
két fentartja. Solymossy bárónál s h ez -ló, a «.Mly alól on-

sikerült annyit elérni, hogy a naz \etei 
árát nem négy, hanem i5 év alatt fizet­
heti le a város.

A többi tárgyak kevésbbé fontosak, de 
lesz alkalmunk úgy ezekre, mint a köz­
gyűlésre magára visszatérnünk.

fogásának“ adott kifejezési, hogy az egeisz* g 
rendőrkapitányság szabálytalanságot cselekszik 
azzal, hogv az éjjen zaror. 1«’-ghos -.. a . is ik 
bejelentését már az előző délelőtt folyamán kell j 

a kávésoknak és vendéglősöknek eszközölniük, 

mig u régi, szerinte helyes gyakorlat szerint, 
eddig ezt éjjel 2 órakor, a poszt oló rendőr-

HIRDETÉSEK
JLX felvétetnek

„megsúgta“, hogy ez alól a szabály alól tor 
mészetesen mindenkor k;véte ' kepeznak azok, 
akik a szabályrendeletet alkották, vagyis kézzel- j 
fogható célzás szerint : a rendőrkapitány és a - 
rendőrtisztek. Ezes, szerinte, ,,'áoeao nőikül is , 
bármikor beleugorhatnak. a nagybóg ic .

Zilahi István rendőrkapitány ez ügvre nézve 
az alábbi nyilatkozatot tette előttünk :

__ A városi szabályrendelet, melynek értei­
mében a záróraügyben eljártam, 1881. már­
cius 23-án kelt s annak alkotói Kovács Ká­
roly, Zalaegerszeg város néhai polgármestere 
és Németh Elek egykori tőjegyző voltak, akik

I című erotikái szaklap

a szállodába“ é „ 
alatt javítja az egerazegi uricsaládok újságolvasó
kislányainak erkölcseit.

„Egerszeg kis város, nem szokott a rendőr­
ség razziát tartani benne, pedig, ha estén kint 
figyelemmel mennének végig a korzón, nem egy 
fiatal leányt mentenének meg a teljes el zül­

léstől . . .
Felhívjuk a rendőrség figyelmét és kérjük, 

legyen azon, hogy az esti korzón ilyen botrá­
nyos leányhajszák és aljas üzletkötések n sétá'ó 
közönség szemelni tára meg ne történhessenek..."

Ezek a kirívó passzusok az említett pornog­
rafikus irásműbeo, melyek a rendőri:,}».- y 
nyilatkozattételét sürgetik.

Zilahi István rendőrkapitány erre vonat , ó 
nyilatkozata a következő:

__ Netn felel meg a valóságnak, hogv az
egerszegi rendőrség nem szokott razziákat 
tartani. Hetenként kötszer :ötaisons iezzn.t 
tart a rendőrség, ámde ez nem is tarfozi; 
szorosan ehhez az ügyhöz. Az a fontos, hogy 
az egerszegi főutcán, az úgynevezett „korzón“ 
éjjel-nappal állandóén rendőrőrs« 
nak és teljesen hi van zárva, hogy ezek figyel­
mét elkerülhessék az olyan állítólagos erkölcs­
telenségek. amiket ■ a Zalai L ! -1
tősége felfedezni vélt. Az egerszegi 
ilyen üzletkötésekre kész nők nem - 
és senki sem tud Vyenek foez sér ■ . Egyéb­
ként eg ész Zalaegerszeg város -rr - ;c rendé­
szete oly magas színvonalon á , hogj \ em 
hivatali* működésem másié1 esztendeje a alt 
miadöbsze ctgy esetben folytatott a reudoi- 
kapitányság uyen titkos erkölcstelen xed 
miatt e,járást s ezek elkövetői mind a négy 
esetben, az eljárás befejezése után, m ute -io 
„iparengedélyt“ váltottak és Egerszeorői e - 
távoztak. A rendőrőrszemek, kik aránylag 
nagyon kicsi kerü,eleikben állandóan ciráa - 
nzl] különös figyelésben tartják az összes 
szállodák és a fürdő környékét, özekben t -n-.t
[ yen üzelmek elő nem fordulhatnak.“

A Korona szálló tulajdonosa, Scheoer K.»t ■ , 
az alábbi nyilatkozatot közíí a Z.nai Újság 
erköicsoemesitő cikkére:

— Megbotránkozással u; ásítom vissza i 
Zalai Újságnak üzletem jóhirnevét veszélyez­
tető valótlan közlését, mert szál odamhan 
egyáltalán lehetetlenség, hogy olt olyan

------------------------------------------ ——--r—
& ................................ , T

6 „ . r. i„ftJC7líU I Van szerencsénk tudomására hozni a n. é. közönségnek, hogy a vI Weber és SztredszKy I Sri1
úri szabók téli idényre

I megérkeztek a legújabb divatu angol- éí hazai átmeneti es “llony | 
á szövetek. Kérjük a n. é. közönség b. pártfogását. Szolid kiszolgálás, | 

-------------------divatos, jó munka. -----------.... Q « « ss □ ss ss ni — —— mvaios’10 ",u,,Re- §
Megyeházzal szemben
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randevú-üzleteket bonyolítsanak !o, ™‘ní 
amilyenről ez a lap említést tesz. A régi és 
kifogástalan szolidságáról ismert * Korona“ 
száréban ilyen dolgok iiz-'ne különben is 
képtelenség lenne, mert annak egész első 
emeletét az Ifjúsági Klub helyiségei foglalják 
le, melyekben éppen a jelzett időben a város 
előkelő fiatalsága tartózd dik, kik előtt igen 
kockázatos volna perditákkal megjelennie a 
Zi.iai Újságban körülirt úriembernek. De
magbiu is a egszigoi uo!>bu eilenurzom efl

Bzem^iyy^temmel, hogy ilyenfélékhez 
segédkezet nyújtson. A magam részéről tilta­
kozom az . hév, hogy >/ < l-dámsi igy pellen­
gérre állítsák -H kijelentem, hogy mégsem 
fogok a Zalai Újságra előfizetni.

Scheier Károly.
így fest „vidéki hirlapirás szenzációja“ a 

valóság színeiben.

HÍREK.
Tűz a Központi Takarék 

házában.
Rémes tüzriadalom.

— Saját tudósítónktól. —
Rémes tűzi riadó ébresztette fel tegnap kora 

hajnalban Zalaegerszeg lakósságát. A Kossuth 
Lajos utca sarkán, a Zalamegyei Központi 
Takarékpénztár épületében eddi* fivderittat- 
len okból pincetüz keletkezett s midőn azt az 
eme’eíen 1; kó Kr esete Gvu’a takarékpénztári 
igazgató családja észrevette, már nem volt más 
menekülésük az áthághuatian füsttől ellepett 
lakásból, mint e>z utcai erkélyen keresztül.

Szombaton hajnali */t3 órakor Krosetz Gyuíáné 
fojtó füstszagra ébredt fel az emeleti i ikásban. 
Megrémülve fellármázta családját, do az emelet­
ről e fojtó füst miatt, melv a szobákban és a 
lépcsőhá/han terjengett, lehetetlen volt a lép­
csőn lejutni. Az egész halálra rémült csatádnak 
egyedüli menekvése az utcai erkélyre volt tehet­
séges, ahol u segélykiáltások eredményteleneégét 
látva, Kresetz Gyulának az a mentő ötlete 
támadt, hogy vadászpuskájávai fog ez vrké.y- 
röi riadót adni. Egymásután 30—35 hatalmas 
dörrenést hallatott a fegyver, mire a közeli 
rendőrség emberei és a környék lakói éjj.-li 
almukból felriasztva rohantak a rémes hangok 
irányában. Ekkor már vastag íüstgomoiyok 
szálltak fel a ház valamennyi pinceablakából 
és a kapubejérat alól, ahol a lépcsőhöz sürü 
füst fel leg be volt hurkolva. E son k a közel­
ben lakó dr Ihassy Gábor megyei főorvos, 
próbálkozott egy valahonnan előkerült rozoga 
léira segiteégévei az erkélyen szorongókhoz 
jutni, de a létra recsegni kezdett a teher alatt 
és e kísérlet meddőnek bizonyult. A rendőrök 
és Paál Pál rendőrbiztos ekkorra a tűzoltók 
értesitése és lovak szerzése végett rohtntak 
szerteszét, miközben rémségében kezdett búgni 
a villanytelep gőzkürtje, a közeli templomban 
pedig félreverték a harangodat.

Végre megérkezteid: a tűzoltók tolóiét rá;, va­
lamint a fecskendők és néhány lnjt viz. Nagy- 
nehezen sikerült ekkor az erkélyen szorongó 
oshládot két tüzoltólétrán az utcára juttatni és 
a fecskendők is megkezdték munkájukat, miután

a tűzoltók megállapították, hogy a pincében a 
veszedelem. De a viz csakhamar elfogyott. A 
környékbeli házak kapui sorra tárultak fel, hogy 
a kutakat az oltók rendelkezésére bocsássák. 
Csak a legközelebbi szomszéd, Hajik István 
ügyvéd házaoépe maradt mozdulatlan a segély­
kérés hangjaira. A háznak nemcsak a kapuját, 
de még egyetlen ablakát se nyitották fe. a 
rémes tüzilármára, sőt a követelőző hangokra 
sem. Ez a botrányos közöny csak: akkor szűnt 
meg, midőn e hallatlan eljárás fölött szitkozódó^ 
tömeg már-már bedöntölte a r osegve engedő 
kaput. Másoküal szemben iiyen eset kihá­
gást képez. Reméljük, a vizsgálatot ebben az 
irányban is kiterjesztik.

A legnagyobb veszedelem ott fenyegetett, 
hogy a tűz Dautsoh Ilerman kereskedő pincei 
raktárából feltör az üzletbe. De másfélórai erő­
feszítésekkel sikerült a tüzet a pincében lokali­
zálni 8 azt végre hajnali 6 Örs felé te jesen el i* 
oltani.

A pincében elpusztult Deutsch Herman áru- 
raktárának egy része és a takarékpénztárnak 
nagymennyiségű fája. A kereskedj kára miat- 
egy 8 —10 ezer korona, de annak jeientekeuy 
része biztosítás révén megtérül. A szombat de.- 
előtt megtartott rendőri tüzviíSgáUt a tűz kelet­
kezésének okát pontosan nem tudta megáiiapi- 
teni. csak az bizonyos, hogy a pincében az esti 
órákban is favágók dolgoztak.

*

lit közöljük a Deutsch Herman cégnek azon 
értesítését, hogy a tüzeset dacára legnagyobb 
részében épen maradt áruraktára fennakadás 
nélkül képessé teszi, hogy a közönség legmesz- 
szebb menő igényeit továbbra is kielégíthesse. 
Az üzletben a legkisebb rongálódás sem tör­
tént. és a raktárban tönkrement áruk egyáltalán 
nem lesznek árusítva. A cég e helyen mond 
egy/zersmind hálás köszönetét az emoorteletn 
munkát kifejtett tűzoltóknak e mmdazokmk, 
akik az oltásnál olv szívesen S9g4d ceztok.

Zalaegerszegen a legnagyobb

óra- és ékszer üzlet E

Mausz Ferenczné I
&

ékszerár« üzlete ^
u m. kir. Dostahivatallal szemben. ft
------------------ :---------- -----------------------------

A közeliid karácsonyi szezonra ajánlom a nagy- 
érdemli közönség figyelmébe dúsan felszerelt jry* 
elsőrendű áruraktaramat. ízléses és művészies ^ 
kivitelű ékszerekben, brilliáns árukban, úgy- ^ 

szintén ezüst dísztárgyakban 1 ^

..Omega1 zsebórák nagy raktára, ft
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Olcsó árak. 5>

Mindennemű ekszer es ora lavitas 
azonnal készL:.

Lapunk legközelebbi száma, az ünne­
pekre tekintettel, nem vasárnap, hanem 
kedden jelenik meg.

A tűzoltó elnökök kitüntetése. LéUkem-ő
üoneplés keretében folyt le múlt azerdtu dél­
után a király uital alapított 25 éves tűzoltói 
r-H mentői diezénnekoek Boschán Gyű a és 
Udvardy Ignác részére történt átadása. A két 
Hvdtmes férfiút, kik már közei harminc éve 
állnak tankadatiau buzgalommal a tűző tó egy­
let élén, az egész v&ros mebg ünneplése várta 
n városház üléstermében. Az ünnepséget, melyen 
ott volt a város sziue java, dr Korbai Károly 
polgármester lendületes beszéddel nyitotta meg 
fi üdvözölte a kitüntetetteket. A diszénneket s 

, az a?.okka! járó okleveleket Dr Báláé Béla 
! főispán magas szárnyaiásu szép beszéd kisére- 
I tében nyújtotta át s ünnepelte a polgári és 
' emberi erények érdeme« művelőit,. Az ünneplés- 
1 tői könnyekig meghatva mondott köszönetét 

mindkettőjük nevében B --chan Gyuia, kit t irsá- 
vai együtt percekig tartó meleg éljenzés győz­
hetett meg arról, hogy nálunk is mindig meg­
van a méltánylás éa szeretet azok iránt, kik 
az emberszeretet legmagasztosabb erényeit oly 
hosszú időn át és oly önzetlenséggel tudták 
gyakorolni, mint Boschán Gyula és Udvardy 
Ignác.

Eljegyzés. Paukovich Hajnal Stefiké és 
Kosárszky József uiáv. mérnök jegyesek.

TT

; Szemüvegek orvasi rendelésre pwv
4 tosan kaphatok. v~
< ft

Névjegyek,
meghV nk, falragaszok legszebb kivitel- 

nen, jutányos aion Esztiinek 
UNGER ANTAL könyvnyomdájában 

ZALAEGERSZEGEN.

Dr. Tompa
fogorvos

Zalaegerszeg, Berzsenyi-utca 2.

Fáj dalom nélküli foghúzások, fog­
tön; és ezüst-, arany- amalgaramal 
és porcéi láimal. — Arany- és 
katiCBiik műfogak, arany- és platina 

koronák, aranyhidak készítése.

|EESE1EEMSf£31KiEnEEHEEBgBEiEBiBgSEEaESE8BaBg2BIBBHBBaEBBg8aEgBEEBg
I m~ Megkezdődött! w Megkezdődött! n awr Megkezdődött! g

0 A Párisi Nagy Áruházban Zalaegerszegen |

s a nagy karácsonyi vásár j
m mindenféle cikkek okkázió leszállított árban kerülnek eladásra. a
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Divatcsevegés.
Néhány szó a téli sportolásról.

Amikor e sorokat Írjuk, még tavaséi szellő 
leng ugyan, hiszen úgy látszik, teljesen meg­
indult a világ rendje, mégis, merthogy a tél, 
osak nem mt-rad el és a Tátrában meg minden­
felé, ahol H hegyvidék alkalmas a téli sporto­
lásra, az immár évroi-évre növekedik: a divat 
is megszokta, hogy mind többet foglalkozzék 
az észszerű és eélsxerü sportruh íval.

Eredetileg azt tartották, hogy a téli hportnak 
csupán a fehér srin fe el meg. D már tavaly 
télen i- tspasztaihattuk, hogy t/, egyhangú 
fehé a;én«: snnii sp ^rtöitözéKek zavarták
meg. Az idén a színek már valósággal lángol­
nak és ahoi még látunk ft hér sportruhát, az a 
legélénkebb szinuui van szegélyezve. A sport- 
öltözék legKedveltebb darabja a kötött selyem­
kabát, mely vagy egyszínű, vagy hozzá kötött 
tarka belseje vau, miáltal szintjét szóvá leszen. 
Kevésbbé drága a bolyh .s pamutból kézzel 
vagy géppel kötött kabát. Aki pedig meg akarja 
takarítani még ennek a költségnek is nagy 
részét, ae maga ké?*iti a! 9 kabátját..

Az idén a divatos kötött k hátnak nincs 
gallérja és ehelyett a csak mérsékelten kivágott i 
nyak körül más színű kötött széllel van ellátva, ; 
ez e szél folytatódik a kabát aijáu is és ezzel j 
megegyező a kézelő, a zseb szegélye én az öv- j 
pánt. A ragombólt övpanton kivül széles kötött \ 
■ált is láthatunk, mely lazán fogja körül a \ 
ősi pót és elől könnyedén östze van fogva. Kü- j 
Ionosén szép szin-ÖBSzeáiiitás a tangó (sárgás \ 
rozsdabarna) püspöklilával, resedazöld okker- 
sárgával, méregzöld ibolyakékkel, levendulákét 
tea zölddel, szürkéskék osereanyepirodsai stb.

A kötött kabáthoz megfelelő a szoknya, mely 
ugyancsak kötött anyagból és szűk formában 
készül, a két széle gyöngyház vagy nagy elefánt­
osont utanzmu gombfial gombolódik egész hosz- 
sxában, hogy ródlizásnái az induláskor a sz«)k- 
nyát hamarosan le lehessen vetni és az ülésre 
tenni. Hogy a szél és hó ellen védekezzék, az 
igazi sportdáma a kötött kabát alatt már nem 
viseli az ezelőtt annyira kedvelt szvitért, mely 
nem mindenkinek illik, hanem a könnyű szövet 
vagy flarteilbíuz fölött úgynevezett szélfogó kabá­
tot hord vászonból vagy szarvasbőrből.

Pompás viselet a szurvaebőr-nadrág, de a 
kevésbbé drága trikó sportnadrág is megfelel 
a célnak, melynek a színe meg kell hogy egyez­
zék a szoknya színével. Széles kötött sál, mely 
megvédi a nyakat ég a szája , kötött keztyii és 
kötött vagy bőrsipka, melyet mélyen a homlokra 
és & tarkóra lehet huzni, vízmentes bőroipő él 
bokavédő teljessé teszi a célszerű és divatos 
sportöltözéket.

Most, hogy annyira kedvelik a prémet, a 
kötött kabáthoz is viselnek prómgallórt és prém 
ujjahnjtdkát. Még megjegyezzük, hogy amikor 
színes sportöltözékekről van szó, ügyeljünk, 
hogy az vp.lamikép no legyen túlságosan tarka, 
huaem a teljes célszerűsége mellett legyen minél 
Ízlésesebb. Hazafelé a sporttelepről a laza, bő 
bolyhos szövetből varrt köpeny a legcélszerűbb 
és ez lehet tangó, vagy dohányszinü, kénsárga, 
vagy méregzöld. Aki pedig a legegyszerűbbet 
szereti és nem kíván különösebben divatozni, 
az egyszerű kék, barna, zöld, vagy mintás 
lodenből varrja meg a sportöltözékét. A szoknya­
forma ugyanaz, osak a kabát lazább és as öve 
rá van tűzve.

A Tátrában a sportolással velejár az elegáns 
szállodai élet és ott különféle alkalmi öltözé­
kekre is ssükség van. As esti öltösékekről már

; volt sió, most íogialkoszunk valamennyire a 
; délutáni ruhákkal, azok anyagával és a formá- 
. jóval. Ahogy e legújabb model'ek mutatják, 
! leginkább lágy selyems:;öv#uekből készítik, mi- 
: ntán ezek redózhmíők a eg könnyebben. De 

kedveit a bársonv, hordás sr »vet és posztó is.
I Majdnem mindi n ruhán látható a csúcsos kivá- 
1 magban álló o^ípkefodor dísszel. Az elől 

szétnyíló derékrészekei elütő selyem-, sifon, vagy 
t>; tiszt meliény egészíti ki, melyhez hozzászabják 
a csúcsos szoknya és övreszt. A cbr-'kr észeket, 
melyek laza boleróként szétnyílnak, keskeny 
prémes! I: kai szegélyezik. Kedvelt nagyon a 
hosszú oroszos blúz, harangalaku prémes vagy 
l> isszés Oöipőrésszel. Eredeti viselet hozzá a 
mélyen o*oyuió öv :s^y se.-yamhői, melyet a 
selyem egész szélességéo-m kötnek meg. De az 
ilyen alakú bzvlrt, öv cs-,K naivon karcsú ier- 
metnek felei meg.

*
A Divat Újság minden hónapban kétszer jele­

ik meg. Előfizetési ára nagyon olcsó: negyed­
évre postán való szétküldéssel két korona húsz 
fillér. Előfizetni legcélszerűbben a kiadóhiv italba 
intézett postautalványon lehet. A Divat Újság 
k;adóhivatala Budapesten, VIII., Rökk Szilárd­
ít c.i 4. számú házban vau.

Felelős szerkesztő: Czebe László. 

Tár?,szerkesztő: Gürtler István

Újdonság!
Művészi selyemfényképek.

Teljesen Ingyen adok
minden nálam eszközölt fel­
vétel uián, 1# galább 10 koro­
nás rendelésnél, ha a Zalá­
in egy éré hivatkozik:

egy selyem fényképet
Ily módon óhajtom ezt a 

rendkívül Ízléses újdonságot 
bevezetni. A művészi képek 
műtermemben — minden köte­
lezettség nélkül — megtekint­
hetők. k'tilt K1 ötí 111 Uicíööz.U ti
ezt a kedvező alkalmat, melyet

január elsejéig
vagyok képes csak rendelőim­
nek nyújtani.

Hivatkozzék a
Zalamegyére!

Kiváló tisztelettel
VA.IHA n fényképészeti
* e és festészeti

műterme Zalaegerszeg.

m

i

1

un Értesítés.

Szíves tudomására hozom a t. közönségnek, hogy mai naplói kezdve Zalaegerszegen

Alsó-utca 5, sz. a, (Szakonyi József-fele házban)

orvosi és műfoÉszati rendelést
tartok. — Orvos létemre nem élhetek az öndicsekvés kétes értékű 
fegyvereivel, csak annyit szabadjon felemlítenem, hogy mint a buda­
pesti egyetemnek volt gyakornoka, a berlini fogászati polyklinikának volt I. 
assisién se és mint 14 év óta Budapesten (Belváros, Irányi-utca 21.) gyakorló 
orvos, ki szakmánkkal irodalmilag is bőven foglalkozom : talán túlzott szerény - 
télén ség nélkül állíthatom, hogy birtokában vagyok ama szakmabeli képzett­
ségnek, mely első és legfontosabb kelléke mindennemű sikernek, betegeim
megelégedésének.

Medicináé

Dr. Kugel Mór
a fog- és szájbetegségek szakorvosa.

Működésem tárgyát képezik:
1. Foghúzás és gyökerek eltávolítása teljesen fájdalom nélkül.
2. Fogtömések (plombák) mindenkor az adott esetnek leginkább megfelelő 

tömőanyaggal.
3. Fogbetétek (inlay) aranyból és porcéi!áriból.
4. Fogsipoly (fistulaj és fogdaganarok sebészi kezelése.
5. Fog visszaült etés (feplantatio), a kihúzott és meggyógyított fognak előbbi 

üregébe való visszahelyezése.
6. Fogszabályozás (regulatio) görbén nőtt fogaknál.
7. Fogak fehérítése, fogkövek eltávolítása.
8. Müfogak szájpadlással kaucsukba, celluloidba vagy aranyhoz erősítve.
9. Szájpadlás nélküli műfogak igazán ideális módszer alapján. A műfogak 

a szájpadlást nem borítják, a szájüregből ki nem vehetők, a természetes 
fogaktól meg nem különböztethetők, mert arany sehol sem látható. Rágásra 
igen alkalmasak és azáltal, hogy pótlások, javítások nagyon könnven eszkö­
zölhetek ; alkalmazásukat a legnyugodtabb lelkiismerettel ajánlhatom.

10. Javítások, átdolgozások stb. stb.

Igen mérsékelt dijak! Ingyenes tanácskozás!
Rendelő órák: délelőtt 9—12-ig; délután 2— 6-ig.

ÍE
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A Központi M Áruház
ZALAEGERSZEGI karácsonyi vásárja 

* elkészült.
. . I ír .. 1Kézzé ines; mindenki, mielőtt szuk­

ái '»letét fedezné. <t nálam felhő!-
és diszmüküLí m.OZOtt j3.t6k 

M dolgokat. Minden újdonság kép- 
y viselve vau s bármely játékot, 
m di szni üt, képes és mesés könyvet 
j&l akár bécsi, aksr pesti h

szerint kiszolgálok.
[m

I Remek mozgó színházak! fi
M Társasjátékok nagy választékban. S
Zjjfct tV,;
^ Téli árukat beszerzési íGoo.

lg Mindenki saját érdekében cselek- 
|jj szik, ha szükségletét időben fedezi, |J 

jriJir nagvobb a választék, E vez 
8 és porcellán árukban nagy ocass’ó. g 
tv) m

Szives pártfogást kér |g

y Deutsch Herman. Ú

íZalamegye, Zalavármegyei Hírlapi 

53/1913.

Árverési hirdetmény.
Ozmán bük község nemesi közbirtokos­

ságának tulajdonát képező erdőben mint­
egy 31-8 kát. hol dny i területnek fatömege 
nevezetesen 545 dr> 1078 m mű es 
107 m3 tűzi fatörzsre becsült töUzy; 41 
drb 113 ms tűzi fatörz-me becsült^ bükk 
1913 évi december hó 29-én délelőtt 10 
órakor Ozmán bük község (Zalavármegyei 
birájának házánál megtartandó zárt írás­
beli ajánlatokkal összekötött nyilvános 
szóbeli árverésen elfog adatná

Kikiáltási becsár 22,469 K, bánatpénz
2246 korona.

A szóbeli árverés megkezdése előtt 2-.46 
korona bánatpénzzel, vagy megfelelő óva-

dékképes értékpapírokkal és 1 K bélyeg­
ül ellátott zárt Írásbeli ajánlatok, melyek­
ben a felajánlott vételár számokkal és 
hetükkel olvashatóan kiírandó, valamint 
kinyilatkoztatandó ajánlattevő által az is, 
h0vy az árverési és szerződési feltételeket 
ismeri és magát azoknak feltétlenül alá­
veti. alulírott által a szóbeli árverés meg­
kezdése előtt postán, úgy közvetlenül be­
nyújtva elfogadtatnak, ellen ben utó- vag\ 
távirati ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Az árverési és szerződési feltételek a 
zalaegerszegi m k<r. járási erdogondnok- 
ságuál és Büki György közbirtokossági 
elnökénél a hivatalos o rak ban megtekint­
hetők.

Zalaegerszeg, 1913 december 6-án.
IVÍonspart István

na. kir. erdőmérnök.

1913 december 14.

KÖHÖGÉS REKEDTSÉG

ZALAEGERSZEG B. T. VÁROS VILLAMOS ('/.EME.

A városi villamos üzem f. évi december 1-től kezdve eredeti húzott

„C M

bocsát forgalomba. — Ezeknek használata mellett 82°|0 árammeg- 
takaritás érhető el. Darabja 1 K 30 f. Három darab rendelé­
sénél az üzem az égőkét házhoz szállíttatja. Az égők mindegyike 
„Városi villamos üzem“ felírással és számmal vannak ellátva. Ha 

ezek az égők két hónapi használaton belül kiégn nek, azokat az üzem

díjtalanul
Az égőszálaknak erőszakos elszakitása és törés miatt a használó felelős. Az égók ki­
szolgáltatás előtt az üzem részéről kipróbáltalak es csak kiíogastalan egok adatnak el.

A karácsonyi ünnepekre legújabb rendszerű és díszes villanyos teafőzők jutá­
nyos áron kaphatók, úgyszintén villamos fűtő, vasaló es lozo készülékek.

|i A városi villamos üzem.^|

.A
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Karácsonyi sütemények.
1 doboz f.“.rt Imaz vegy s< n 55 drh K 1
1 » 11 77 85 drb 77 1 50
1 * 71 71 115 drb 77 2’—
1 n 71 71 120 drh 71 3 —
1 71 71 150 drh 77 4 —
1 „ 11 71 180 drb 5 —
100 féle csokoládé ai:tk 1 drh -•10

Karácsonyfadíszek.
Karácsonyfa díszekben cégem 50°/0 olc-Abb 
mind az elő-ő években. — Óriási és Üléses

V if : p • f (■:: !

Krampuszok a legszebb kivitelben.

Csokoládé dessertek csinos dob >kban n- 
déknak 1 szám 1 kor., — 2. sz .m 2 kor., 
3. 8z -m 3 korona. — V2 kg. c-inos l.tdiká-

b"tD 2 korona 40 fidér.

Kugier Gerbeaud Budapest, cukorka <% 
siitemén y e i na g v ra k t á ra 

V2 kg ladika vegyesen 
i/

ff
J.Y

/ 4 h í? n »1
1 dutte cukorka vegyes
1 „ ,, csokoládés
1 drh mignon sutéra érő-

t'—

3-öU
2-40
2*40
-•16

Koestiin-fele íeasütemények.
1 drb y4

M n 
1 n n 
1 „
1 n 
1 *
1

JJ 71

Van pás. ins 
Csők
Svr u csemege 
C 1 r >i

K

77

77

F óra csemege
F ve o Cl ck 
Mandula Csemege 
Fatinii i 
Diana 

* „ „ Útra való
Rr (*. i]*f]71 71 71 V 1 Vl

„ „ „ Matador dessert
kativya köményes vs sós 

„ Delefeter
,, Albert

Teasütemények kimérve.

M0
1-20
1-20 
V30 
1-20 
1 -40 
1 -40 
1 — 
1 20 
1-10 
1-50 
1-20 

—•44 
—•44 
—•40

1l kg. Családi Cees K 1-60
1 ,, Van pasians 4- —
l „ Csők. pasians 4-40
1 „ Mix (1 jó 3-60
l „ Eciair mártott 4—
i „ Köményes 3 20
1 „ Alma dessert 4—
1 „ Alpesi gyöngy 4-80

Az összes gyermek tápszerek raktára.

Déligyümölcsök.
Narancs, füge, datolya, mogyoró, Parndió, 
CaUfurniai gyümölcsök, Cukrozott gyümölcs, 
Pruned, Lucum füge, cukrozott dinnye, 

Cseresnye, Szőlő, stb. stb. Malaga.

Halak pácolva.
Ostre, Göngyölt, Fiié, Angolna, Buoshal, 

Kaiser, Bismark, Rus ni, Korona hal.

Sajtok.
Ementáli, Óvári, Eidámi, Rochfort, Csécsi, 
Valódi trappista, Gergonsola, Stracbinó, 
Romadur, Pusztadőri, Pécsi csemege, Páí- 
pusztai, Kincsem, C-membert, Liptói stb.

fűszer-, déllgyümölcs-, kávé- és csemekülönlegességi üzletének
karácsonyi jelentése

Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 22. szám. Telefon 51. szám.
A fekete kutyához.

Valódi orosz tea.
K. C. Popoff Moskau udvari tea termelő 
1 csomag ;18 orosz font 60 fillértől 1 -90-ig 
1 csomag *4 orosz font 1-20-tól 4 K-ig.

Borok. ■ X.

F.andoiíFer pince Sopron, csá.> 7.. és kir.
udvari szári tó

1 üveg 7/io Szentgyörgyi K 1-90
1 „ „ Szilványi 2-__
1 „ „ Neszt mély! 190
1 „ Ríziiüg 1-90
1 „ ,, Leányka 2-10
1 „ „ Bida Muskoi.íív 210
1 „ „ Bikavér vörös 1-90
1 ,, „ Vi Ián vi 2-—

» Xli Tokaji fisszu 4-20

Spanyol borok.
1 üveg 7/10 O d S'vry K 4—
1 ,, ,, Madeiras 4-—

Magyar és francia cognac.
1 üveg 710 Marti Cognac 7* K 4-
1 2I” ” n n / * 4-70

” M n s 7* 5 "80
1 „ > „ Valódi I F. Martel 7* 12 —
1 Vx ” 135 n n ,i 7* 0-50
1 „ „ Marty Cognac 7* 2-40
1 -1 2-70
1 » - n % 3-20

Pezsgők.
1 üveg Törley Talisman sec 7j10 K 5*—
1 üveg Törley Casino 7|10 5-50
1 üveg Törley Reserve 7ll0 5-50

Liliké.
Casino Extra Sec 7|10 K 5*50
For England 1 10 5-50
A borok, pezsgők és coguacoknál 10 üveg

vételnél 5° 0 engedmény !

Rumok.
1 üveg családi rum 1!i K 2-40
1 1A 71 77 77 ; 2 1-20
1 „ Cuba rum *}, 2-80
1 „ Cuba rum ^ 1-40
1 „ Jam. rum 11 3-20
1 „ Jam. rum 1|| 1-60
Ugyanezek a fajok kaphatók 110, s 3!

üvegekben.
1 üveg tea rum belföldi K 3-40
1 „tea rum belföldi xj2 1-80
1 „ tea rum belföldi 1-10
1 ,, Jamaikai rum 5 éves 11 4-40

» »> >> 5 ,, 12 2 20
1 n 1 1-40
1 „ ,, ,, 10 éves 1|1 7 —
i 10 1X 7 7 77 7 7 7 > 2 3 80
^ *> M M 10 „ 1,4 2-40
1 „ Ananás rum 1|2 3-40
1 „ Ananás rum 7l4 2—

Akác méz minden nagyságban, Compó-
tok és Jam.

Szardini?, Pisztráng, Rák, Libamáj, Nvu’
Gulyás, Szardella passta stb. stb.

Tea kimérve.
1 dkg Orosz Sanshong 
1 dkg Orosz Mandarin 
1 dkg Orosz Peccó \iríg 
1 dkg Orosz Császár keverék 
1 dkg Angre Gyöngy 
1 dkg Angre Narancs

— •10 
—•20 
—•24 
—20 
—•24 
—•24

Tisztán kezelt fűszer áru.

Schrank Béla es Ödön udv. likőrgyár.
1 üveg Triple sec Ananász K 3*4U
1 „ Triple sec Curacao 3-40
1 ,, Chartreuse zöld 3-40
1 ,, Cordial Med« o 4-20
1 „ Triple Sec 3*60
1 ,, Selects keserű 2-80
1 ,, Maraschino 3-40
1 Primel le 3-80
1 ,, Orosz Ai lasch 3-30
1 ,, Absynth (tejes) 2*60
1 ,, Smetanofka 2-50
1 „ Arany viz 2-40
1 ,, Meggyleike 2 50
1 „ Megyleike 4-40
Egyszerűbb likőrök b. V10, U 190, b. 3-60

20 féle ’zben.

Likőr kivonatok u asitáss-1 együtt a követ-
kező izekben kaphatók : Barack, Narancs,
Meggy, Maraschmó, Császarkörte , Vanília,
Cacao, Cliarreuse és Kömény, 1 üv. ára 60 fill.

Cac.tó: Schusard és Bensdorí.

Csokoládé: Kugier, Schusard, Küfferle.

Részletes képes főárj egy ze kémét kivánatrv
bérmentve küldöm.

Vidéki vevőimnek 20 kor. megrendelésnél a
vasúti és posta köhsbr felét visszatéritem.

Naponta vasúti és postai szétküldés.

Naponta friss érkezésü Prágai Gyógysonka,
Prágai vegyes felvágott, Prágai füstölt húsok,

Bécsújhelyi tormás ka Ihász.

Kávé.
1 kg Cuba kávé különlegesség K 4‘40
1 kg Cuba igen szép 4—
1 kg Cuba sí-b'p 3-60
1 kg Valódi Mocca. 4 —
1 kg Valódi Arau)java 4-40
1 kg Gyöngy 4—

5 kg vidékre bérmentve.

Rizs.
1 kg Carolin különlegesség K —-68
1 kg R’zs I. sz. Olasz faj —-56
1 kg Rísz II. sz. Olasz faj —•48
1 kg Rizs III. sz. Olasz faj —•44
1 kg. Rizs IV. sz. Olasz faj —*40

Francia parfümök kimérve 10-féle
illatban.
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r, KEBEBmBBEEEaaaaaEsaaaaBHBBBBBBaaB® 
I Kőbányai polgári, nagykanizsai és soproni barna § 

F? és világos söröket hordókban és eredeti töltésű g | 

I? palackokban áUandóan raktáron tart g
1 FÜRST SÁNDORl
k 1 ^ n
g Zalaegerszegen, Rákóczi-,,tea 21. Telefon 85. A gimnáziummal szemben, jg

P __________KaaaaagaEiaaaaa
<6)10

4- -V 4» 4- 4^4-4~r4*4*^ .-p
4 T

Van .^éráLCsém a nagyérdemű közön- J# 
f -u'g h. tudomására adni, hogy WEIS/ ,|# 

Y EDE-féle ház hun — a vármegyeház
„ii_xu, ~ _ invA ír,><1h!ip! visépemb," n 9

9W

A Budapesti Asztalos Ipartestület 
- védnöksége alatt álló - —-

BÚTORCSARNOK
eeeee SZÖVETKEZET
mint az Országos Központi Hitelszövet­
kezet tagja Budapest, Vili. József-körút 
28. sz. (Bérkocsis-utca sarkán). Buda­
pest, VIII. kerület Üllő-ut 18. állandó
lakásberendezési kiállítása

nyitva reggel 8 órái ói este 6 óráig, j
Belépti dij nincs.

Wf i
*)■ tiizifara, különféle koszenre, -%• 

*» kokszra, faszénre és mű- J* 
J trágyára

megrendelé-okíO ft‘i ves/.ok. — Tórek- 
t vésem i í t hogy a t. kó/öudtiget pun to- »

Hím kiszolgálj: m. I
*r ............... 9

Kiváló tiHzfevitfel

*t Weinberger H. és Fia, Í*

ORVOSOK

mint kiváló köhögés elleni szert ajánlják

a Kaiser-féle mellkaramellákat
a 3 fenyővel.

ge- Milliók használják -w |

köhögés,
Pl rekedtség, nyálkaképzodés, kaíar-
*l| rus. torokfájás es minden hülési 

bajok ellen — Á biztos eredményt 
6100 bizonyítvány igazolja, m

Étvágyfokozó jóízű bonbon, ||
Csomaoja 20 40 es 60 filler. Ka; - p|
ható Bort a Kálmán és Kasrbr Sándor

gvópy szertarában. ■ ß,

„ Fekál“ műtrágya felülmúl $ 

és jobb minden istálló trá- £ 
gyánál. Tűzifát, kokszot, I. ^ 
rendű bel- és porosz fűtő- > 
= szenek kaphatók = ^

Fisch! Ede f
fa-, műtrágya és szenkereskedő 
Zalaegerszeg, Kossuth-utca 19. ^

mmümiúümmimmmm

Eladó akác
ff 1 ff

lS nagyobb mennyiségben El
Rt! ‘ El
1 Gr. Batthyány Ervin |
H uradalmában gj i
IS Bögöte, Vasmegye. Vasút- 0! i 
(S Bl 1lőj állomás Hosszupereszteg. gj
[0 EJ
HBEtataEBBEetataEBEEB

Dunántúli Mész- és Tégla-
nyár a k reg-’.ysny-fársasága •

Központi irodája: Sümeg (Zala m ) 
Telefon interurban Siimog 6. szám.

Levél- és sürgönyeim: Mészgyárnk Sümeg tZala- 
megve ) G v ártelepek: Sümeg, Szent-Gál, Ajka, K 

Ugod es Városlödön. “
Lcgjutányosabb beszerzési forrás a legkiválóbb minő­

ségű oltatlan falmé azben és mészhydrátban.

Gyors és pontos szállítás bármely mennyiségben és 
bármely állomásra. Kérjük saját érdekében szük­
ségletének fedezése elölt ajánlatunkrt bekérni.

í ;

r i

Kartel len kívül.

wtzmm mmmmittifniHimimmirwiiMhiHiit

A leniuhb és a legtartósabb drótszálas lámpa. 
(HtszáHai 75®/o árammegtakaritás.

Kapható villanyszerelési üzletekben, villanytelepeken és a 
MAGYAR SSEMENS-SCHöGKERT-MÖVEK-Rél Bwlmst, VI., Teréz-körut 36. Gvár-íitai 13.

Vadászok fii
4*4*B
iféle ‘t

vadászfegyvereket, revolvert, flóbertot *
M. kir lőpor elárusílás 1

* :: és hozzá mindennemű vadászati cikkeket. ::

Megrendelések vadászati töltényekre azonnal eszközöltetnek. M. kir. lőpor elárusítás!!
---------------------------------- ---------------- .

Elvállalom fegyverek szakszerű javítását, TV UAliuÓfli ímtip fprfVVPFlTlííVPK ^váűalom fegyverek szakszerű javítását,
^ barnitását és a fegyverek tisztántartását. llvl lulil lllllu ÍG^J lulUllilCui barnitását és a fegyverek tisztántartását.

I • •» »» »»•»*•»*••••♦****•*»****»*»*» »»les »» s »sis » e *

Nyomatott Unger Antal könyvnyomdájában Zalaegerszegen,


